
 Dan Godovi Mašni namen Srečanja 

 8. pon  Ni maše  

 9. tor  Ni maše  

 10. sre  Ni maše  

 11. čet Sv. Barnaba 
† Adrijana Vodopivec, 8. dan  
V čast angelom in nadangelom 

 

 12. pet SRCE JEZUSOVO 
† Jože Tomažič, Zalošče 29a 
V zahvalo in priprošnjo za 55 let skupnega življenja 

 

 13. sob 
Marijino  
brezmadežno srce 

        Zalošče 20.00 – † Budihna Lovrenc in Marija, Skominova 4 
                           – †† iz družin Mozetič in Špacapan, Draga 22 

Maša samo v Zaloščah 

 14. ned 
11. NEDELJA  
MED LETOM 

  Dornberk 9.30 – Živi in †† iz župnij Dornberk, Prvačina       
 Prvačina 10.45 – † Cvetko Bajc, 30. dan 

 

 

Spodbujam, da v poletnem času pomislimo tudi na 
duhovne vaje in krepitev duha. Spodaj predlagam 
priporočilo:  
 
Tednika Družina je pripravilo brezplačni PDF 
vodnik po poletnih duhovnih vajah in katoliških 
počitniških programih za leto 2026. 
V vodniku so na enem mestu zbrani duhovno-
počitniški programi za osnovnošolce, srednješolce, 
študente, družine in odrasle, pa tudi za duhovnike, 
redovnike in redovnice. Programi potekajo po vsej 
Sloveniji in so pregledno oblikovani, da lahko 
posamezniki, starši in družine lažje izberejo 
primeren poletni duhovni oddih zase ali za svoje 
otroke. 
Pregleden seznam poletnih duhovnih vaj 
Vodnik po duhovnih vajah je obsežen PDF, ki 
prinaša zbran seznam poletnih duhovnih vaj in 
počitniških programov za leto 2026. Namenjen je 
vsem, ki si želijo poletje povezati z duhovno 
poglobitvijo, skupnostjo, počitkom in rastjo v veri. 
Brezplačen prenos PDF vodnika 
Brezplačni Vodnik po duhovnih vajah, poletje 2026, 
lahko prenesete na spletni strani Družine. Za 
prenos je treba izpolniti kratek obrazec, ki ga 
najdete na spletni strani katoliska-cerkev.si. 
 
 
Prenesite brezplačni Vodnik po duhovnih vajah 2026 
https://programi.druzina.si/products/digital_downloads/brezplacni-pdf-vodnik 
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ŽUPNIJA DORNBERK 

• Jutri v ponedeljek ni uradnih ur. 

• Animatorji vabijo na poletni oratorij, prijavnice so 
v cerkvi, kjer jih lahko tudi oddate. 

• Za čiščenje in urejanje cerkve je Stritarjeva in 
Gregorčičeva ulica do številke 27 namenila 50€, 
Ograda pa 60€, bohlonaj! 

 
ŽUPNIJA PRVAČINA 

• Molitveno srečanje je v sredo ob 18h. 

• V naši župniji pripravljamo SREČANJE 
STAREJŠIH, ki bo v soboto 13. junija ob 17.30. 
Prisrčno vabimo vse bolne, ostarele in druge, da 
skupaj molimo za zdravje in srečno zadnjo uro. 
Prejeli bomo tudi zakrament bolniškega 
maziljenja. Po sveti maši pa bo sledilo druženje. 
Lepo, lepo vabljeni. 

• Romanje bolnikov na Brezje v soboto 20. junija. 
Letos bo to že 58. srečanje bolnikov, invalidov, 
ostarelih in drugih.  Na Brezje, k Mariji Pomagaj 
bomo odšli  z avtobusi, (točno uro odhoda vam 
bomo sporočili), na poti vas bodo spremljali in 
vam pomagali skavti in drugi. S seboj vzemite 
malico iz nahrbtnika.  
Prijavite se do 10. junija sodelavkam Karitas. 
Vabljeni!  

 
 
 
 

SKUPNA OZNANILA 

• Napovedujemo poletni nedeljski urnik: od 13. 6. 
dalje bo nedeljska maša v Zaloščah v soboto 
zvečer ob 20h, v nedeljo pa bosta maši v 
Dornberku in Prvačini. Veselimo se druženja pri 
molitvi. 

• Mladi vabljeni na romanje v Međugorje, ki bo od 
12.8. do 14.8. Načrtujemo dve nočitvi, obisk 
slapov Kravice in izkušnjo molitve v največjem 
Marijinem svetišču v naši bližini. Prijavite se na 
031-665-299 do 14. 6. 

• Pri sv. mašah v soboto 13.6. v Zaloščah in v 
nedeljo 14.6. v Dornberku, se bomo na župniji 
predstavili mladi prostovoljci, ki se v okviru 
programa POTA letos poleti odpravljamo na 
misijon na Madagaskar. Tam bomo izvajali 
oratorije za otroke. Ves zbran denar bomo 
namenili delovanju in podpori misijonu, ostale 
stroške si krijemo prostovoljci sami. Svoj dar 
boste lahko oddali po maši na stojnici pred 
cerkvijo. 
Že vnaprej se vam najlepše zahvaljujemo za 
vašo podporo. 

• Od ponedeljka do srede ni maše, lahko pa se v 
času za mašo povežete v molitvi. 
 

 
 
 

https://programi.druzina.si/products/digital_downloads/brezplacni-pdf-vodnik
https://programi.druzina.si/products/digital_downloads/brezplacni-pdf-vodnik


 
MISLI IN NASVETI SVETNIKOV 

Mesec junij je posvečen Presvetemu Srcu 
Jezusovemu. Mnogi ob tem pomislijo na lepo 
podobo Jezusa s srcem, obdanim s plameni in 
trnjevo krono. Toda svetniki so v Srcu Jezusovem 
videli veliko več kakor le pobožno podobo. Videli 
so zavetje v življenju, oporo v preizkušnjah in mir 
v najtežjih trenutkih. 
 

To je na poseben način razumel blaženi cesar 
Karel Avstrijski. Bil je zadnji cesar Avstro-Ogrske 
in človek globoke vere. Med prvo svetovno vojno 
je nosil težko breme odgovornosti za milijone 
ljudi. Iskal je mir, toda dogodki okoli njega so ga 
vedno bolj potiskali v vrtinec vojne. Ko je 
cesarstvo razpadlo, je izgubil krono, domovino in 
oblast. Z ženo Zito in osmimi otroki je moral v 
izgnanstvo na oddaljeni otok Madeira, kjer je v 
revščini in trpljenju hudo zbolel za pljučnico. 
 

V teh težkih trenutkih je imel ob sebi nekaj zelo 
preprostega. Pod blazino je vedno hranil podobo 
Srca Jezusovega, kateremu je že davno prej 
posvetil svojo družino. V njem je iskal tolažbo, 
moč in mir. Neko noč je njegova žena opazila, da 
kljub visoki vročini in hudim bolečinam spi 
povsem spokojno. Presenečeno ga je vprašala, 
kako more v takšnem stanju tako  mirno počivati. 
Karel ji je pokazal podobo Srca Jezusovega in 
preprosto odgovoril: »Ko položim glavo na Srce 
Jezusovo, vedno mirno spim.« 
 

Kako globoka misel! Svet nas prepričuje, da mir 
prihaja iz zdravja, uspeha in varnosti. Svetniki pa 
pričujejo drugače. Pravi mir prihaja iz zaupanja. 
Blaženi Karel je izgubil skoraj vse, vendar ni 
izgubil notranjega miru, ker je svoje življenje 
položil v Kristusove roke. Zato so tudi bile ene 
izmed njegovih zadnjih besed prav: »Kako 
dobro je zaupati v Presveto Srce Jezusovo. 
Brez tega bi bilo nemogoče prenašati vse 
preizkušnje.«                  
                                                                       >>> 
 

 
Fotografija: Blaženi Karl kleče moli pred oltarjem Presvetega Srca Jezusovega  

 
Preizkušnje in stiske niso tuje tudi vsem nam: 
bolezni, družinske težave, negotovost glede 
prihodnosti, razočaranja in strahovi. Tudi nam 
Jezus kaže svoje Srce in govori: »Pridite k meni vsi, 
ki ste utrujeni in obteženi, in jaz vas bom poživil.« 
Praznik Presvetega Srca Jezusovega nas zato 
vabi, da svoje življenje znova izročimo Kristusu. 
Njegovo Srce ostaja odprto za vsakega človeka. 
Tam je zavetje za žalostne, moč za preizkušane, 
odpuščanje za grešnike in mir za vse, ki iščejo 
Boga. 
 
Zato v teh junijskih dneh pogosto ponavljajmo 
preprosto molitev, ki je bila blaženemu Karlu tako 
ljuba: »Jezus, krotki in iz srca ponižni, upodobi 
naše srce po svojem Srcu.« Kajti kdor se nasloni 
na Jezusovo Srce, kakor se je nanj naslonil blaženi 
cesar Karel, nikoli Ne ostane brez upanja. 

                                                        Sodelavec oznanil 

 

 

ČIŠČENJE IN KRAŠENJE 
 

Dornberk: Skominova in Čuklja 
          
            

Prvačina: 121-140 
 
Zalošče: Zalošče 1-15 

BRALCI 
 

Dornberk: 2. skupina 
 
Zalošče: 4. skupina 
 
Prvačina: 2. skupina 

KONTAKTI 
 
Župnija Dornberk 
Vodnikova ulica 37,  
5294 Dornberk 
 
Župnik 
Boštjan Toplikar 
T 031/665 299  
E bostjan.toplikar@rkc.si 

 
 
Župnija Prvačina 
Prvačina 177, 
5297 Prvačina  
 
 

 
SPLOŠNE INFORMACIJE, ČE NI OZNANJENO DRUGAČE 
 
Urnik maš 
Dornberk med tednom od ponedeljka do petka ob 20:00.  
Ob torkih je maša ob 7:30. 
 
Sobotna nedeljska maša: Zalošče 20:00 (poletni čas) 
 
V nedeljo:  Dornberk 9:30, Prvačina 10:45. 
 
Uradne ure 
Ponedeljek od 14.30-17.30, dobrodošli tudi ostale dni ali preko 
telefonskega klica.  
Spoved 
Po dogovoru v župnišču in na prvi petek pol ure pred mašo. 
 

 
Mašni nameni, ki so objavljeni v oznanilih so opravljeni prvi 
zapisani pri maši v naši župniji, ostali pa so oddani in jih 
mašuje duhovnik iz naše dekanije, če je le mogoče na dan, kot 
so zapisani. Zbrani pri molitvi se spomnimo in molimo za vse 
za katere so darovani mašni nameni.  
 
Oznanila v elektronski obliki lahko prejmete, če pošljete  
e-pošto na naslov: oznanila.dornberk.prvacina@gmail.com 

mailto:oznanila.dornberk.prvacina@gmail.com

